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1) 

Σην δηπιαλό ζρήκα ην ηεηξάγσλν έρεη πιεπξά 4cm 
θαη ην νξζνγώλην έρεη ηελ ίδηα πεξίκεηξν κε ην 
ηεηξάγσλν θαη νη πιεπξέο ηνπ δηαθέξνπλ θαηά 4. 
Η) Να βξείηε ην εκβαδό ηνπ ηεηξαγώλνπ 
ΗΗ) Να βξείηε ην x 
III) Να βξείηε ην εκβαδό ηνπ νξζνγσλίνπ 

 
 

2) 
Να βξείηε ην εκβαδό ηνπ δηπιαλνύ ρξσκαηηζκέλνπ 
ζρήκαηνο. 

 
 

3) 
Να βξείηε ην εκβαδό ηνπ ρξσκαηηζκέλνπ ζηαπξνύ ηνπ 
δηπιαλνύ ζρήκαηνο.   

 
 

4) 

Τν δηπιαλό παξαιιειόγξακκν ΑΒΓΓ έρεη πιεπξέο 8cm 
θαη 5cm. Τν ύςνο από ηελ θνξπθή Α είλαη 4cm. 
I) Να βξείηε ην εκβαδό ηνπ παξαιιεινγξάκκνπ  
ΗΗ) Να βξείηε ην ύςνο ΓΚ=x πνπ αληηζηνηρεί ζηε βάζε ΒΓ. 

 
 

5) 

Σην δηπιαλό ηξίγσλν ΑΒΓ δίλνληαη νη πιεπξέο ηνπ 
ΑΒ=5cm , AΓ=6cm , ΒΓ = 8cm θαη ην ύςνο ΑΓ= 3,5cm. 
Η) Να βξείηε ην εκβαδό (ΑΒΓ) ηνπ ηξηγώλνπ 
ΗΗ) Να βξείηε ην ύςνο ΒΔ 
ΗΗΗ) Να βξείηε ην ύςνο ΓΖ 

 
 

  

Μάθημα Β1.3 - Εμβαδά επίπεδων σχημάτων 

ΑΛΓΕΒΡΑ 

Β΄ΓΥΜΝΑΣΗΟΥ 
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6) 

Τν δηπιαλό νξζνγώλην ηξίγσλν ΑΒΓ έρεη πιεπξέο 
ΑΓ=40mm , ΑΒ=30mm θαη ΒΓ=50mm. 
 I) Να βξείηε ην εκβαδόλ (ΑΒΓ) ηνπ ηξηγώλνπ 
II) Να βξείηε ην ύςνο ΑΓ πνπ αληηζηνηρεί ζηε βάζε ΒΓ 

 
 

7) 

Σην δηπιαλό νηθόπεδν ζρήκαηνο ακβιπγσλίνπ ηξηγώλνπ 
ΑΒΓ γλσξίδνπκε ηηο πιεπξέο ΑΓ = 5,72m  ,  ΒΓ=8,25m 
θαη ηα ύςε ΑΖ = 2,43 θαη ΔΓ = 5,12m.  
  I) Να βξείηε ην εκβαδόλ (ΑΒΓ) 
 II) Να βξείηε ην ύςνο ΒΓ 
III) Να βξείηε ηε βάζε ΑΒ 

 
 

8) 
Σην δηπιαλό ηξαπέδην νη βάζεηο είλαη 6cm θαη 10cm. 
Αλ ην εκβαδόλ ηνπ ηξαπεδίνπ είλαη (ΑΒΓΓ)=80cm2,  
λα ππνινγίζεηε ην ύςνο ηνπ ηξαπεδίνπ. 

 
 

9) 
Σην δηπιαλό ηξαπέδην ε κηα βάζε είλαη δηπιάζηα ηεο άιιεο. 
Αλ ην ύςνο ηνπ ηξαπεδίνπ είλαη 8cm θαη ην εκβαδόλ ηνπ 
(ΑΒΓΓ)=60cm2 , λα ππνινγίζεηε ηηο βάζεηο ηνπ ηξαπεδίνπ. 

 
 

10) 
Σε έλα ηξαπέδην ε πεξίκεηξόο ηνπ είλαη 36cm θαη ην εκβαδόλ ηνπ είλαη 55cm2. 
Αλ νη κε παξάιιειεο πιεπξέο ηνπ έρνπλ κήθνο 6cm θαη 8cm, λα βξείηε ην ύςνο ηνπ. 

 

11) 
Σην νξζνγώλην ηξαπέδην ΑΒΓΓ ην ύςνο ΑΓ είλαη 5cm θαη ην εκβαδόλ ηνπ είλαη 45cm2. 
Να βξεζνύλ νη βάζεηο ηνπ, αλ ε κηα είλαη δηπιάζηα ηεο άιιεο. 

 

12) 
Σην δηπιαλό ηξαπέδην ΑΒΓΓ ε βάζε ΓΓ είλαη δηπιάζηα  
ηεο ΑΒ. Να απνδείμεηε όηη ην ηξίγσλν ΒΓΓ έρεη εκβαδό 
ίζν κε ηα 2/3 ηνπ εκβαδνύ ηνπ ηξαπεδίνπ. 

 
 

 

  


